



基督生活團通訊 416 期主曆 2019 年 10 月



本期出刊日 2019 年 11 月 14 日

E-mail : [clcroc.tw@gmail.com](mailto:clcroc.tw@gmail.com) 郵撥帳號：50416592 戶名：王

文芳

銀行帳號：華南商業銀行 118-20-105279-4 戶名：林振川

發行處：中華民國基督生活團秘書處 主編：吳曉嵐

地址：臺北市 100 辛亥路一段 22 號四樓 電話：02-23655553

## 全國團體

### 【執委會】

- ◎ 10 月 9-11 日(四-六)在彰化靜山順利舉行本年度的團員暨代表大會。出席的輔導、團員及家屬人數超過百人，也有來自澳門兩個小團體的四位團員參加。
- ◎ 10 月 17-20 日(四-日)基督生活團的亞大大會在韓國的首爾舉行，李驊神父、志誠及宇仙代表團體參與會議。主席文芳也以亞太小組工作人員的身份出席會議。團員德儀及明華也參與了大會的文化之夜、閉幕彌撒及會後的朝聖行程。志誠在大會中當選新一屆亞太小組的成員(Animator)。
- ◎ 10 月 26-27 日(六-日)在台北耕莘召開本屆執委會第五次的會議。會議中討論訂定 2020 年全國團體的行事曆。相關內容請參閱本次會議的紀錄。

(香如)

### 【朋友間編輯小組】

- ◎ 下一期預定 2020 年 1 月份出刊；希望團員們能將自己在一切萬事萬物中，找到天主----，並趁著記憶猶新，感動還沒有退卻時，記錄下---與團員們分享。

### 【基督生活團秘書處】

最靚投彙獎

- ◎ 這 ( 416 ) 期獲得前五名的團體是：“生命 CLC、中道 CLC、清泉 CLC、時代 CLC、兩兩 CLC”，請大家給予熱烈的掌聲鼓勵！啪！啪啪！！（曉嵐）

### 【生命】

- ◎ 九月五日、六日生命 CLC 負責聖家堂堂區耶穌聖心敬禮及聖心彌撒服務的日子。星期四由彩連領所有的程序、星期五的聖心彌撒由繡玲和浙棟讀經、佩華負責信友禱詞、主祭李神父深入淺出，精點扼要；我們很感謝神父。
- ◎ 九月二十一日生命 CLC 為九月至十二月的壽星過生日，這次比較熱鬧人數有伊璿、潘爸、浙棟、佩華、台蓮、台鳳、德蘭，大夥除了吃蛋糕外還收到協調人~~宗容送的一份禮物。
- ◎ 九月二十一日聚會我們聽到由金玉和浙棟學娜夫婦去了一趟聖地朝聖之旅，由金玉先分享，金玉用了很多圖片加上聖經章節活潑和有系統講解，讓大家似乎跟著她去了一趟聖地。
- ◎ 十月五日聚會由浙棟繼續分享，這次他和夫人一起參加聖地朝聖；浙棟已是第二次去，照片非常豐富多彩，可惜歷史久遠，加上天主教/東正教/猶太教三教共管，都建了聖堂看不到原味，難怪呂神父連說了幾次：「要用信德的眼光看-----」。
- ◎ 十月十九日由台鳳和大章主持古倫神父擁抱老年的心生活第五、六章，大家分享讀後感，在現實生活中可以學習個愉快的老境。
- ◎ 金玉的先生身體不適，住院開刀現已好多了，本來要和台蓮、浙棟一起去彰化參加 CLC 全國代表大會，希望下次不要錯過機會。（德蘭）

### 【中道】

- ◎ 10月5日的聚會，我們藉著默想材料“主啊，我有問題--難過悲傷、性被喚醒” 分享生活中的這兩個體驗，和依靠基督的救贖如何轉變，成為生活的力量。

第二小時的主題是閱讀基督生活團文件 Projects 172。文成以兩個提問帶領我們融入這次在韓國的亞太大會主題.....

一、看 Project 172 一遍，把需要澄清的部分找出。

二、想一想，什麼是中道基督生活團最重要的事，請寫下來。

在我們的信仰宣告六個部分(...團體分辨、更的精神、移動帳篷...)表達與我們現況的連結。

- ◎ 10月19日的聚會，五鳳帶領我們藉著默想材料“主啊，我有問題—獨身、犯罪”，分享在回顧反省自己的狀況，渴望讓天主用我們經驗，助人得到恩典！

第二小時的主題是倫理判斷，五鳳分享在她過去的工作環境中，遭遇到的倫理問題，以及個人在此環境中如何分辨與行動。（美玲）

### 【清泉】

- ◎ 10/9~10/11 清泉有五位團員參加 2019 基督生活團全國團員暨代表大會，分別參與四個主題的討論.感謝大會的精心安排及體貼的服務,我們都收穫滿滿,並且將學習到的經驗在小團體中分享.
- ◎ 10/12 清泉例會 此次我們研讀若望一書 一~二. 2 由佩蓉負責導讀,團員們作生活分享.
- ◎ 10/26 徒步朝聖(清泉今年的活動,每兩個月一次),
- ◎ 主題:與大自然中的水相遇,澤祥負責規劃,地點是新店的碧潭,
- ◎ 集合祈禱後,個人先以聖經中與“水”有關的章節做默想與默觀,最後做分享與祈禱.並以野餐方式共融. (淑昭)

### 【時代】

- ◎ 10/25 剛毅主持。開始讀福音馬爾谷第一章，分享「-----天主的國臨近了，你們悔改，信從福音罷」、「你是我的愛子，我因你而喜悅」的體驗，也困惑耶穌治好癩病人，癩病人被治癒後極力宣揚，耶穌卻不能再公然進城呢？ (燕珠)

### 【兩兩】

- ◎ 10/1 全國代表大會議題討論。

- ◎ 10/8 改變生活的簡單祈禱 Ch6。
- ◎ 10/15 全國代表大會分享。
- ◎ 10/22 月省彌撒，邀請杜斐然神父主持。也歡迎育珊與子傑一同參加聚會。
- ◎ 10/29 會外會：西門國賓觀賞小丑電影。 (元媛)

### 【恩臨】

- ◎ 九月份安排了兩次聚焦在全國大會的分享題。
- ◎ 九月底的小團體感恩祭中，杜神父(Paul Duffy)以經文中，耶穌明白指示門徒們要兩個兩個一起去-----勉勵我們在團體中培養相互信任，是可以藉著聆聽、守密、同理心、實際的回應----一起學習的。
- ◎ 十月份有三位團員參加全國代表大會，會後-----特別安排一次回顧分享。
- ◎ 繼續「聆聽內心的聲音」，談到依靠支持網路(導師、陪伴者、教會)；再好的爸爸媽媽難免也會有某方面的不足、盲點，我們可以多找幾位----，以及找一位可以讓自己交託生活中更私密層面的朋友做我的陪伴者。  
共勉之 (雅娜)

### 【MAGIS】

- ◎ 10月的代表大會，生活團共 8 位團員以及 4 位二代小朋友。上次這麼多人參加已是 5、6 年前了。團體這幾年正在經歷結婚、生子的過度期，這回多人一起參加實在令人感動，如同往例，活動結束的晚上也做了 CIRCLE 回顧及分享。
- ◎ 團員宇仙也被派遣參與 2019 年在韓國的亞太會議。 (宇仙)

### 【耕心】

- ◎ 光輝 10 月的第一次聚會，我們在上海鄉村為朱神父慶生。同席邀請了好幾位上海幫神父，還有賴修女和漢中。朱神父很開心，最後以身作則把蛋糕底盤刮乾淨吃光，給我們上了食物靈修的一課。
- ◎ 今年全國代表大會我們有 7 位共襄盛舉。去之前有漢中修士導引分享病主

法，回來後也分享了大會的經驗恩寵，很豐富。

- ◎ 這個月的月省時我們有兩位朱神父( 朱恩榮和朱立德神父 )同台共祭，Gaze 的 Guide 誌郎大哥和四位年輕團員也一起參與，每位參與者都分享生活中愛德體驗。很感恩天主給我們這樣美好的共融時光。
- ◎ 10 月還有永輝帶大家和好聖事的秘密 ( 七之五 ) 的聚會，大家的分享開放、真實而深刻，幫助我們體驗到和好聖事中，主的愛與接納帶來新的動力。
- ◎ 10 / 31 我們為妙瓊慶生，同時也最後一次在朱神父辦公室聚會。雖然有不捨，但大家分享在這個房間中經歷的恩寵時光，充滿感謝。11 月起我們將改在耕莘三樓的 326 室聚會。。( 令蕙 )

